Edition » 2019-02-23T16:53:00+01:00

[T e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
NI8U-S12-AN6X-H1141

TUURCK

Your Global Automation Partner

M12x1

17/8
LED

M12x1

A,

= LUunuHap c pe3bbon, M12 x 1
= Mnacrtmacca, PBT-GF30

= KoadppmumneHT pepykuumn 1 onsa Bcex
MeTansnos

= cTeneHb 3awuThbl IP68
/ 52
|

= BbICOKas YacToTa nepekKknveHus

He4YyBCTBUTEJIbHOCTb K BHELWHUM mar-
HUTHbLIM NonsAM

pacluMpeHHbIt TeMnepaTypHbIA Anana-
30H

= 3awuTa OoT 3aTyxXaHus nocpencTtBoM ca-
MOKOMMNeHcauuu

= 3-npoBogH. DC, 10... 30 B DC

= HOpManbHO 0TKpI:ITI:II7I npn Bbixoaq

Tvn
MaeHT. Ne

NI8U-S12-AN6X-H1141
1644620

= pasbem M12 x 1

HomMuHanbHasa auctaHuus cpabaTtbiBaHus Sn
YcnoBusi MOHTaxa

BesonacHoe paboyee paccTosiHne

NOBTOPSIEMOCTb (CTaBUNBHOCTb) NO3MLIMOHMPOBAHUS
TemnepatypHbIn apend

mcrepesuc
Temneparypa okpyxatoLuen cpeapl

8 MM

He 3anoanuuo, BO3MOXHO YacTuyHoe 3arnybneHne
< (0,81 x Sn) Mm

< 2 % NOnH. Wwkanb!

<+10 %

<+20%,<-25°C,>+70°C

3...15%

-30...+85 °C

Cxema nogknoyeHus

e

4 BK

3 BU -

P4
1BN +

npn

PaGouee HanpsikeHne

OcTaTtouHas nynbcauusi

HomwuHanbHbIn pabounii Tok (DC)

Tok xonocToro xoaa |,

OcTaTouHbI TOK

McnbiTatensHoe HanpshkeHne 13onsiumm
3aluTa oT KOpPOTKOro 3amblKaHUs
Mapenne Hanpspkenus npw |,

3awwuTa ot 06pbiBa / 0GpaTHOW NOMSPHOCTH
BbixogHasa dyHKUmns

Knacc sawutbl

YacrtoTta nepeknoyeHus

10...30B = 5
<10 % U,

<200 vA

<20 MA

< 0.1 MA

<0.5kB

nal Uuknuyeckuin

<1.8B

na/ MonHbln

3-npoBogaH., HO koHTakT, NPN
O

2 kly,

3BU 1BN

4 BK

MpuHUMN geicTBUSA

MHOYKTUBHbIE AATUYMKM OBHApYXMBaOT Me-
Tannuyeckme o6bekTbl 6e3 koHTakTa 1 6e3 ns-

KoHcTpykuusa

Pa3mepbl

Matepwuan kopnyca

MaTtepuan akTMBHOWM NOBEPXHOCTN
Makc. MOMEHT 3aTsXKN rankn
OnekTpuyeckoe NoaknoyeHne
BubpocTorikocTb
YaaponpoyHocTb

CreneHb 3alwuTbl

CpepHsa HapaboTtka g0 oTkasa
YKOMMNEKTOBAHHOE KOMUMYECTBO

Hoca. flatuukmn uprox® Factor 1 obnapgatoT cy-
LLIeCTBEHHbIMM MpenMyLLecTBamu Gnarogaps
3anaTeHTOBaHHOW (beppMTOBON MHOTOKaTy-
LueYyHou cucteme 6e3 cepagedHuka. OHu onpe-

LinnnHap c pe3bboir,M12 x 1
52 Mm
Mnactmacca,PBT-GF30
nnacTtmacca, PA12-GF30

1 Hwm [EnsitoT BCe MEeTarn bl Ha OAMHAKOBOW AUCTaH-
Pasbemsl, M12 x 1 LMK cpabaTbiBaHWsS U HEBOCMIPUMMUMBDI K BO3-
55T (1 M) OEeNCTBMIO MarHUTHbIX NOMen.

30 g (11 mc)

P67

874net B cootrBeTcTBUM C¢ SN 29500-(M13a. 99) 40 °C
1

NHaMKaumMA cocTosiHUSA nepeknioyeHnst

1/3

CBETOANOA, XENTbIN

TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T16:53:00+01:00

[T e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK
NI8U-S12-AN6X-H1141

PacctosiHue D 3xB
PacctosHne W 3xSn
PaccTosinne T 3xB
PacctosiHne S 0.5xB
PacctosHne G 6 x Sn
PaccTosihne N 2x8Sn
[OuameTp akTUBHOM o6nactn B D12 Mm

\\\?\\\

<

TUURCK

Your Global Automation Partner

BO3MOXEH 1-CTOPOHHWI MOHTaX 3anognmuo
1-CTOPOHHWIA MOHTaX 3anoanuuo: Sr =6 Mm

2/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



Edition » 2019-02-23T16:53:00+01:00

[T e

MHAYKTUBHBLIW AaTyuK

TUURCK

Your Global Automation Partner

NI8U-S12-AN6X-H1141
Akceccyapbl

HaumeHoBaHue UpeHT. Ne Yeprex ¢ pasamepamu
QM-12 6945101 Baxum-cukcaTop Ans GbICTPO YCTaHOBKW; MaTepuan: Xpo-

MMUpOBaHHasi NaTyHb, BHELWHsA pe3bba M16 x 1. Mpum.: Pac-

CTosHVe cpabaTbiBaHWSA A4ATYMKOB NPUBIMKEHUSI MOXET CO-

KpaLlaTbCs Npy MCMOJb30BaHUN 3aXKMMOB Ansi GbICTPOro 52/773

MOHTaxa.

>
012 \{’j/ 347

BST-12B 6947212 3axum ans pe3b6oBbIX NPUGOPOB, C KECTKON dukcaumen;

matepuan: MNMA6
MW-12 6945003 KpoHwTenH ans pe3b6oBbix LMNMHAPOB; MaTepuan: Hepxa-

Betowas ctanb A2 1.4301 (AISI 304)
BSS-12 6901321 KpoHWTeWH aAna rmagkvx n pe3sboBbIX LUIIMHAPUYECKUX NPU-

6opoB; maTtepuan: Monunponunex

(©
\% 20.
212
<34 >{
S

3/3 TURCK Inc. @ 3000 Campus Drive Minneapolis, MN 55441-2656 e Phone: 763-553-7300 e Application Support: 1-800-544-7769 e Fax 763-553-0708 ® www.turck.com



